

కరెంటు కావాలా... కాంగ్రెస్ కావాలా...

మాట్లాడుతున్న ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్



కుట్రలు చేస్తున్నారని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. టీపీ సీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి మూడు గంటలు కరెంటు సరిపోతుందని టెన్ హెచ్పీ మోటర్ పెట్టాలంటున్నారని గుర్తు చేశారు. రైతులు త్రి, పై హెచ్పీ మోటర్లు వాడుతారని, టెన్ హెచ్పీ మోటర్లు వాళ్ల అయ్యే తెన్నాడ అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ నాయకుడు ఉత్తం కుమార్ రెడ్డి రైతుబంధు వేస్ట్ అని అంటున్నారని, ఆ పార్టీ డిల్లీ నాయకులు రాహుల్ గాంధీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వస్తే ధరణిని బంగాళా ఖాతంలో పడేస్తామని అంటున్నారు. సీఎం ప్రశ్నలకు రైతులు తమకు 24 గంటల కరెంటు, రైతు బంధు, రైతుబీమా కావాలని, ధరణి ఉండాలని చేతులెత్తి కేరితలు కొట్టారు. కరెంటు కావాలా... కాంగ్రెస్ కావాలా... రైతుబంధు కావాలా... రా బంధు కావాలా ప్రజలు ఆలోచించాలని కోరారు.

- రామన్నతోనే ఆదిలాబాద్ గణనియమైన అభివృద్ధి సాధించింది..
- గిరిజనేతరుల పోడు భూములకు కూడా పట్టాలు ఇస్తాం..
- ఆదిలాబాద్, బోధ్ నియోజకవర్గాల 'ప్రజా ఆశీర్వాద సభ'ల్లో సీఎం కేసీఆర్

నమస్తే తెలంగాణ
CLASSIFIED
WANTED

jobs
Apply Now!

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS No. 1) Hyd. శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృత్తాను/సేవలకు సేవకు, వంట/ఇంటి పని, బేరీజర్ కారకు M/F చర్చకు కావలెను. బో+వ+తీతం: 15-21 వేలు. ఏజెంట్లు 5 వేలు కలిపి. తెలంగాణ అంతటా వర్తమాన మీ ఇంటికి వందలగా. Ph: 9618802390, 9912611122. NT-314452

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుణ్ణంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపోజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads

మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం.. మన **నమస్తే తెలంగాణ** క్లాసిఫైడ్ లో ప్రకటన ఇవ్వండి

4 లక్ష ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే
ప్రతి ఎక్స్ట్రా లైనేకి **50/- మాత్రమే**
3+1 స్పెషల్ కలదు

ప్రకటనల విభాగం... **GST 5% వర్తించును**

మంచిర్యాల: 91827 77676, ఆసిఫాబాద్: 91827 77679
న్యూఢిల్లీ: 91827 77671, 91827 77677

ఆదిలాబాద్, నవంబర్ 16(నమస్తే తెలంగాణ) : 'కరెంటు విషయంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు కుట్రలు చేస్తున్నారు. టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి మూడు గంటలు కరెంటు సరిపోతుందంటున్నాడు. టెన్ హెచ్పీ మోటర్ పెట్టాలంటున్నాడు.' అని సీఎం కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. గురువారం ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని డైట్ కళాశాల వైదానం, బోధ్ నియోజకవర్గంలోని ఇచ్చోడ మండలంలో జరిగిన 'ప్రజా ఆశీర్వాద సభ'ల్లో సీఎం ప్రసంగించారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో వెనుకబడిన ఆదిలాబాద్ నియోజకవర్గం ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత పదేండ్లలో గణనియమైన అభివృద్ధి సాధించిందన్నారు. ఆదిలాబాద్ అభివృద్ధి జోగు రామన్నతోనే సాధ్యమైందన్నారు. జోగు రామన్న ఉత్తమమైన వ్యక్తి అని ప్రజల్లో మమేకమవుతూ వారి సమస్యలు ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించే నాయకుడన్నారు. గత పాలకులు నియోజకవర్గాన్ని పట్టించుకోలేదని 50 ఏండ్లుగా పెన్ గంగ ప్రాజెక్టు నిర్మాణం పేరిట ఓట్లు దండుకున్నారన్నారుని మండిపడ్డారు. రామన్న పెన్ గంగ ప్రాజెక్టు విషయంలో పట్టు వదలని విక్రమార్కుడిలా వ్యవహరించి తనను ప్రాజెక్టుకు వద్దకు తీసుకుపోయారని, ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత మహారాష్ట్రతో ఒప్పందం చేసుకొని చనాక-కొర్రాట ప్రాజెక్టు నిర్మాణం చేపట్టామన్నారు. ప్రాజెక్టు, పంప్ హౌస్, కాలువల పనులు పూర్తయ్యాయని డిస్ట్రిబ్యూటర్లను త్వరలో నిర్మించి, 50 వేల ఎకరాలకు సాగునీరు అందిస్తామని తెలిపారు. చనాక-కొర్రాట ప్రాజెక్టు లింక్ ద్వారా పిప్పల్ కోటి ప్రాజెక్టును నిర్మిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో 20 ఎకరాల ఆయకట్టు ఉన్న సాత్తాల ప్రాజెక్టు కేవలం 8 వేల ఎకరాల పారేదని, గత ప్రభుత్వాల రైతులను పట్టించుకోక పోవడం వల్ల సాగునీరు అందలేదని తెలిపారు. తెలంగాణ

ప్రభుత్వం ప్రాజెక్టు ఆధునికీకరణ, లక్షీపూర్ రిజర్వాయర్ ను నిర్మించనట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం సాత్తాల ద్వారా 20 వేల ఎకరాలకు నీటి సరఫరా జరుగుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

ఆదిలాబాద్లో ఉన్నత విద్యాసంస్థలు

ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో జిల్లా ప్రజలు చదువుల కోసం ఇబ్బందులు పడేవారని, పేద విద్యార్థులు చదువుకోలేని పరిస్థితి ఉండేదని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత ఆదిలాబాద్ లో విద్యాసంస్థలను ప్రారంభించామన్నారు. వ్యవసాయ, జీవన్వీయూ ఇంజనీరింగ్, పాలిటెక్నిక్ కళాశాల, ఇతర విద్యాసంస్థలను మంజూరు చేసినట్లు గుర్తు చేశారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం దేశంలో 157 మెడికల్ కళాశాలలు మంజూరు చేసినది, తాను కేంద్రానికి వంద లేఖలు రాసినా ఒక్క కళాశాల తెలంగాణకు ఇవ్వలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రతి జిల్లాలో నవోదయ పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేయాలని నీబంధనలు ఉన్నా, కేంద్రం రాష్ట్రానికి స్కూళ్ల విషయంలో అన్యాయం చేస్తున్నదని స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల విషయంలో ఆదిలాబాద్ నియోజకవర్గంలో చైతన్యం బాగా ఉందని ప్రజాస్వామ్యంలో విలువైన ఆయుధం అనే ఓటును ఆలోచించి వినియోగించుకోవాలన్నారు. అభ్యర్థులతోపాటు పార్టీల విషయంలో ఆలోచించాలని కోరారు. ప్రజా వ్యతిరేక పార్టీలైన కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు ప్రజలు మరోసారి బుద్ధి చెప్పాలని సూచించారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో ప్రజా సంక్షేమం, అభివృద్ధికి పాటు పడుతున్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని మూడోసారి ఆశీర్వదించాలని సీఎం కేసీఆర్ కోరారు.

కరెంటు కావాలా... కాంగ్రెస్ కావాలా..

కరెంటు విషయంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు

ఆదిలాబాద్ అన్ని విధాలా అభివృద్ధి

- భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి
 - ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే జోగు రామన్న
 - టెక్నోలజీ పార్క్, ఫార్మసీ, పీజీ కళాశాల కేటాయించాలని కేసీఆర్ కు వినతి..
- ఆదిలాబాద్ రూరల్, నవంబర్ 16 : ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆదిలాబాద్ నియోజకవర్గాన్ని వేల కోట్లతో అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేశారని, ఐటీ టవర్, జేఎన్ టీయూ, బీఎస్సీ ఆర్ కల్చర్ కాలేజీ, సబ్ మాట్లాడుతున్న ఆదిలాబాద్ అభ్యర్థి రామన్న స్పేషల్స్.. ఇలా అనేక పనులు చేపట్టారని ఆదిలాబాద్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే జోగు రామన్న అన్నారు. ఆదిలాబాద్ లో గురువారం నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ఆయన మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఆదిలాబాద్ ను విద్యాక్షేత్రంగా మార్చిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇక్కడ ఫార్మసీ, పీజీ కళాశాల కూడా కేటాయించాలని సీఎం కేసీఆర్ కు కోరారు. జిల్లాలో పత్తి ఎక్కువగా పండుతున్న నేపథ్యంలో టెక్నోలజీ పార్క్ నిర్మిస్తే ఇక్కడి నిరుద్యోగ యువతకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందని సీఎం కేసీఆర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఆదివాసులు, గిరిజనలకు పోడు పట్టాలు ఇచ్చి ఇడుకున్నారని, మరెక్కోనూ మంది మిగిలిపోయారని, వారికి కూడా ఇవాసలని సీఎం కేసీఆర్ కు కోరారు. మరెన్ని అభివృద్ధి పనులు కొనసాగాలంటే కారు, గుర్తుకు ఓటిసీ గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు.

రెవెన్యూ డివిజన్ ఏర్పాటు చేయాలి

- ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో సీఎం కేసీఆర్ కు కోరిక బోధ్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అనిల్ జాదవ్
 - పలు విషయాలపై విన్నవం
- బోధ్, నవంబర్ 16 : బోధ్ లో రెవెన్యూ డివిజన్ ఏర్పాటు చేయాలని సీఎం కేసీఆర్ కు బోధ్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అనిల్ జాదవ్ విన్నవించారు. ఇచ్చోడలో గురువారం నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా పలు అంశా మాట్లాడుతున్న బోధ్ అభ్యర్థి అనిల్ జాదవ్ సీఎం కేసీఆర్ కు విన్నవించారు. బోధ్ లో జనరల్ డిగ్రీ కళాశాల, ఫైర్ స్టేషన్ ఏర్పాటుతో పాటు ఇచ్చోడ, బోధ్ ను మున్సిపాలిటీలుగా మార్చాలని కోరారు. చిక్ మాన్ ప్రాజెక్టును రీ డిజైన్ చేసి, సాగు నీటి సౌకర్యం పెంచాలని, మధురలను ఎస్టీలో చేర్చాలని విన్నవించారు. అలాగే ఏజెన్సీ గ్రామాలను రీ షెడ్యూలు చేసి, వెనుకబడిన గిరిజన గ్రామాలను ఏజెన్సీలో చేర్చాలని, సిరిచెల్ల మల్లన్న ఆలయాన్ని అభివృద్ధి చేయాలని కోరారు. ఇటీవ్కాల-పెంబి రోడ్డును పూర్తి చేయించి బోధ్-ఖానాపూర్ నియోజకవర్గాల నడుమ రవాణా సౌకర్యాన్ని మెరుగు పర్చాలని, బరంపూర్-మొర్కండ్-బజార్ హత్పూర్ రోడ్డు నిర్మాణం కోసం అటవీ శాఖ అనుమతులు మంజూరు చేయించాలని విన్నవించారు. 2004 నుంచి బీఆర్ఎస్ (అప్పటి టీఆర్ఎస్) ఆవిర్భావం నుంచి ఉద్యమాల పురిటి గడ్డ అయిన బోధ్.. పార్టీకి అండగా ఉంటున్నదన్నారు. వెనుకబడిన బోధ్ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేయాలని కోరారు. అనంతరం సీఎం కేసీఆర్ తన ప్రసంగంలో అనిల్ జాదవ్ చెప్పినవన్నీ నెరవేరుస్తామని, కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ గడం నగేష్, బోధ్, ఇచ్చోడ ఎంపీపీలు తుల శ్రీనివాస్, నిమ్మల ప్రీతంరెడ్డి, జడ్పీటీసీలు అర్ సంద్యారాణి, తాటిపెల్లి రాజు, కుప్రం సుధాకర్, ఆయా మండలాల ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

నేడు జిల్లాకు రామన్న

- మంచిర్యాలలో రోడ్ షో.. జన్నారంలో బహిరంగ సభ
 - ఏర్పాటు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు, శ్రేణులు
 - విజయవంతం చేసి.. సత్తా చాటేందుకు ప్రణాళికలు
- మంచిర్యాల, నవంబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : అడవుల జిల్లాకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు తారక రామారావు(కేటీఆర్) రానున్నారు. శుక్రవారం ఉదయం హైదరాబాద్ నుంచి హాలి కాస్టర్లో బయల్దేరి మంచిర్యాలకు ముందుకుంటారు. ఖానాపూర్ అభ్యర్థి జాన్సన్ నాయక్, మంచిర్యాల అభ్యర్థి నడిపెల్లి దివాకర్ రావు గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రచారం నిర్వహించనున్నారు. మొదట జిల్లా కేంద్రంలో మధ్యాహ్నం బెల్లంపల్లి చౌరస్తా, పోలీస్ స్టేషన్, అర్బన్ టెక్ చౌరస్తా, ముకారం చౌరస్తా, శ్రీనివాస్ థియేటర్, ఓవర్ బ్రిడ్జి, నన్నూర్ లలో రోడ్ షో నిర్వహించి ప్రసంగిస్తారు. అనంతరం ఖానాపూర్ నియోజకవర్గంలోని జన్నారం మండలంలో బస్టాండ్ పక్కనున్న గ్రౌండ్ లో నిర్వహించే బహిరంగ సభలో మంత్రి కేటీఆర్ పాల్గొని ప్రజలనుద్దేశించి మాట్లాడుతారు. అనంతరం హెలికాప్టర్లో తిరిగి హైదరాబాద్ కు వెళ్లిపోతారు. చాలా రోజుల తర్వాత మంత్రి కేటీఆర్ పర్యటించనుండగా, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులతో పాటు శ్రేణులు విస్తృతమైన ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. రోడ్ షోలు, బహిరంగ సభలుంటాయింటూ సోషల్ మీడియాలో ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేసి.. సత్తా చాటే దిశగా ప్రణాళికలు రచిస్తున్నారు.

